

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання:
«Про висунення кандидатури Дубініна Миколи Миколайовича, доктора філософії,
доцента кафедри квантової радіофізики факультету радіофізики біомедичної
електроніки та комп'ютерних систем, на здобуття стипендії Кабінету Міністрів
України для молодих вчених»

від 26 березня 2025 року, протокол №9

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА щодо рекомендації кандидатури на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених, відповідно до Положення про стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 серпня 1994 р. № 560 зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 р. № 714 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 16 серпня 1994 р. № 560 і від 23 серпня 1994 р. № 582», Вчена рада відзначає:

Дубінін Микола є керівником науково-дослідної роботи молодих вчених (номер державної реєстрації роботи: 0124U000461). В даний час Дубінін здійснює теоретичні та експериментальні дослідження, спрямовані на встановлення фізичних закономірностей формування, фокусування та просторової динаміки хвильових і вихрових лазерних пучків безперервного терагерцового випромінювання з неоднорідною просторовою поляризацією. Ключовими аспектами дослідження є поведінка таких пучків під час поширення у вільному просторі та можливості керування їх характеристиками при гострому та помірному фокусуванні.

Наукові досягнення Дубініна Миколи були оцінені вченими галузі та надано відповідні рекомендації від Кузьмичова Ігора Костянтиновича, доктора фізико-математичних наук, старшого наукового співробітника, завідувача відділу вакуумної електроніки Інституту радіофізики та електроніки ім. О.Я. Усикова Національної академії наук України та Бердника Сергія Леонідовича, доктора фізико-математичних наук, старшого наукового співробітника, в.о. завідувача, професора кафедри фізичної і біомедичної електроніки та комплексних інформаційних технологій факультету радіофізики біомедичної електроніки та комп'ютерних систем Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

Відповідно до підпункту 36 пункту 13.2 розділу 13 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:

1. На підставі результатів таємного голосування: «за» – 68, «проти» – немає, за наявності кворуму вченої ради при проведенні голосування (присутні 68 з 79 членів ради) рекомендувати кандидатуру Дубініна Миколи Миколайовича, доктора філософії, доцента кафедри квантової радіофізики факультету радіофізики біомедичної електроніки та комп'ютерних систем, на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених.

2. Підготувати та надати необхідні документи до Міністерства освіти і науки України.

Відповідальний: декан факультету радіофізики біомедичної електроніки та комп'ютерних систем *Сергій ДУЛЬГА*

Голова Вченої ради

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Учений секретар

Олена ФРІДМАН

